



● 董事长黄祖仁先生

重庆市巨成(集团)有限公司简介

重庆市巨成(集团)有限公司创建于2003年8月,主要从事房地产开发、混凝土、石料的生产和运输、物业管理、健身娱乐、餐饮、建筑装饰与设计等。总注册资本2.35亿元,实际投资总额超过10亿元。旗下拥有巨成房地产、巨成混凝土、巨成矿业、巨成建材、巨成运输、巨成物业管理、巨成健身娱乐俱乐部、巨成装饰设计、巨成餐饮等九个具有独立法人资格的全资公司。

集团拥有雄厚的生产技术实力和创新能力,现已具备了房地产二级开发资质,拥有两条HJS270型混凝土生产线,年设计生产能力150万立方米,两条年设计生产能力600万吨的石料加工生产线等,并顺利通过了ISO9001:2000质量体系认证。现有职工600余人,其中大学本科以上学历80余人,中级以上职称技术人员60人,教授级技术专家2名。

巨成集团自创立之日起,按照现代化企业管理的要求,建立了完善的企业组织

机构,形成了集团总部决策与子公司具体管理的高效运营体系。并在同行业中率先成立了集团党委、工会、团委、武装部等群团组织。公司先后荣获全国文明单位,重庆市文明单位标兵,全国矿产资源合理开发利用先进矿山企业,全国“安康杯”先进单位,重庆市管理贡献力20强企业,重庆市“两新”组织党建工作示范党组织,重庆最具品牌竞争力十大房地产企业,重庆市混凝土协会先进单位等荣誉称号;董事长黄祖仁先生被选为重庆市政协委员、南岸区人大代表,重庆市工商联(总商会)副会

长,重庆市慈善总会副会长、重庆市广东商会会长,重庆市企业联合会、重庆市企业家协会、重庆市工业经济联合会常务副会长,重庆市维护企业权益协会副会长,并先后被授予重庆市优秀党建之友,文明市民,重庆五一劳动奖章,首届重庆客商风云榜领袖榜首,第五届重庆市创业优秀企业家,第三届优秀中国特色社会主义事业建设者,第二届重庆市杰出企业家,重庆市优秀民营企业家等多项殊

荣。

集团将秉承扎根重庆的经营方针,以“创巨成品牌,办一流企业”为目标,积极投身于西部大开发事业,为客户提供优质的产品和服务,创造更大的社会效益和经济效益。



重庆城口效益农业发展迅速,成果显著

城口县参加西部农交会、年货会取得辉煌成绩



■ 娄红淑 张先元 重庆报道

中国西部(重庆)国际农产品交易会、年货会在重庆国际会展中心召开,本次展会以绿色、品牌、合作、发展为主题,以全面展示该县特色效益农业发展成果,进一步扩大农业对外开放,加强农业对外交流合作,促进农产品品牌培育、市场开拓和产销衔接,不断提升该县农业产业化质量和水平,确保农业增效、农民增收为目的。城口组团企业有12家特色农业龙头企业,6个活动。实现现场销售222.97万元、签约销售订单1135.5万元、城口县赵孝春野生食品开发有限公司老腊肉产品被评为“消费者喜爱产品”,3家企业实现电商对接、获得展会设计奖、组织奖等目标。

城口县特色效益农业发展情况

近年来,根据市委、市政府赋予城口生态涵养发展的战略定位,城口县按照“突出首要、彰显特色、面上保护、点上开发”的要求,打生态牌、走特色路,念“山”字经、写“林”字文,着力培育壮大特色优势产业,大力发展战略性新兴产业、特色资源加工业和特色旅游业,加强特色效益农业与特色旅游业、农副产品的融合,在涵养和保护好生态环境的同时增加农民收入,走出一条加快发展与涵养生态的双赢之路。

县委、县政府探索出的“生态为本、特色为魂,发展为要、民生为重”发展理念,完全符合市委、市政府“渝东北生态涵养发展区”的功能划分和对城口的发展定位,必须继续坚持和完善这一发展理念。

紧紧围绕建成全国富硒富锌有机

农产品基地、秦巴地区农林产品集散基地、山地现代农业基地和特色效益农业基地的目标,科学规划,合理布局农业特色产业,使特色农产品向适宜区域、优势区域集中,“3+X”的特色产业格局更加明晰,形成科学化、集约化、商品化和市场化的特色效益产业。以城口山地鸡、城口老腊肉、城口蜂蜜为重点,不断壮大基地规模。

一是全产业链发展城口山地鸡,坚持“以品种保护为基础、核心保种区为重点、品牌打造为突破口、市场开发为保障、保种和商品生产并重”的发展思路,采取政府引导、业主参与、企业介入、市场运作等多种方式,全产业链发展城口山地鸡,基本形成了种鸡场(户)、扩繁户、孵化户、养殖户协调发展的良好格局,全县建成无公害商品鸡基地10个和有机养殖基地3个,城口山地鸡饲养量稳定在1000万只左右;建成了城口山地鸡生产加工和冷链物流基地,加大了城口山地鸡休闲食品和方便食品的开发力度。

二是围绕“城口老腊肉”精深加工建立生猪生态养殖基地。成立城口老腊肉行业协会,推进生猪标准化养殖和城口老腊肉标准化生产。目前有城口老腊肉精深加工龙头企业5家,城口老腊肉产量突破3000吨,年销售额达3亿元。

三是城口蜂蜜,坚持以建设全国最大的原生态中蜂基地为目标,在科学分析资源承载能力的基础上,编制了中蜂产业发展规划,并严格按照规模化、标准化、基地化的要求布局产业。全县中蜂存量10.5万箱,产量250吨,中蜂传统养殖占55%,活框养殖45%。全县有养蜂专业合作社32个,其中独立加工的1个,委托加工的5个,蜂蜜加工龙头企业1个。

四是草食牲畜养殖规模迅速扩大,良好的市场前景,带动了草食牲畜的快

速发展,牛羊年养殖量分别达到3万头和20万只。通过实施林业重点工程,立足县域实际,采取新栽新造、林粮间作和低效林改造、高产示范基地建设等方式,把实施退耕还林、天保工程与发展生态经济相结合,不断壮大林业产业,已基本形成了以板栗、核桃为主的干果产业发展格局。干果面积达50万亩,其中核桃20万亩,产量2880吨;板栗30万亩,产量2600吨。

林业产值逐年增长,2013年林业总产值0.82万元,林农收入不断增加。另外独活、太白贝母、云木香、细辛、桔梗、川党参、天麻、杜仲等品种种植规模突出。到2013年底城口县各类中药材种植新增面积达到12万亩,建成10个2000亩中药材种植基地,中药材种植在地面积达到32万亩(含三七药材13万亩),中药材县外销售额达到2亿元以上。

农交会上城口农产品销售火爆

本届农交会,城口县的特色农产品销售十分火爆。许多主城市民纷纷抢购城口老腊肉,城口老腊肉已经成为不少市民的必备年货。城口山地鸡、干果等特色农产品在参展期间还出现断货现象,多次从县内调运补货。城口蜂蜜、金丝小枣、山核桃油、山核桃工艺品等农特产品也销量喜人。在展会现场,城口县不少商家都在产品介绍中放上了自己的实体店和网店地址,通过宣传自己的销售渠道,争取回头客。

农交会期间还举行了农产品贸易洽谈、外地优质农产品公用品牌推介等一系列活动。沃尔玛、永辉、重百等300余家大型连锁超市、采购商、经销商到会洽谈、采购。此外,知名电商企业通过西部农交会与城口县农业龙头企业进行了对接,签订了合作协议。

